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SZABADON VALASZTVA oldjon meg az aldbbi 4 FELADAT kéziil 2 feladatot:

F1. Egy m = 5 g tomeg( golyé szabadon ejtiink 4 = 10 m magassdgbdl, ugyanabban a pillanatban amikor
egy ugyanolyan golyét fiiggélegesen felfele hajitunk vo = 15 m/s sebességgel. A légellendlldstal
eltekintiink. Adott ¢ = 10 m/s°.
a) Milyen magassdgban és mennyi idé utdn fognak taldlkozni a golyék?
b) Milyen sebességekkel rendelkeznek a golydk a taldlkozds pillanatdban?
c) Milyen magasra emelkedik a felfele hajitott golyé és mennyi idével a taldlkozds utdn éri el ezt a
magassdgot?
d) Mennyi idével telik el a taldlkozdstél a szabadon ejtett golyé foldetéréséig? Mekkora lesz
ebben a pillanatban golyé sebessége?

F2. Egy m tomegli és T;hémérsékelt(i egyatomos idedlis gdz (C,=3R/2) a kovetkezé dllapotvdltozdsokon
megy dt: 1 - 2 izobdr (V>=20)),2 - 3 p=aW(V;=025[V;); 3 - 4 izobédr (V4= V) és4 - 1izochér.

a) Abrézoljuk (p, V) koordindta-rendszerben a fent emlitett dllapotvdltozdsokat

b) Szdmitsuk ki a gdz nyomdsdt a 3 és 4 dllapotokban, illetve a T, hémérsékletet

c) Hatdrozzuk meg az idedlis gaz molekuldinak szamat

d) Szdmitsuk kia 2 - 3 dllapotok kozotti dtmenet sordn végzett munkadt és a cserélt hét

F3. Egy telep elektromotoros fesziiltsége £ = 2 V, belsé ellendlldsa r.
a) Szdmitsuk ki a telep belsé ellendllasdt ha R = 3 @ ellendlldsi fogyasztét lizemeltetve az
azon Gtfolyé dram eréssége I = 0,5 A lesz.
b) Hatdrozzuk meg a fogyasztén datfolyé dramerdsségeket akkor amikor két azonos telep
sorba, illetve parhuzamosan van kapcsolva.
c) Melyik kapcsoldsban fog a fogyaszté jobban melegedni? Indokoljuk meg roviden vdlaszunk.
d) Hdny telepre és milyen kapcsoldsukra lesz a fogyaszté dltal felvett teljesitmény
maximalis?

F4. Egy liveglencse toréképessége levegében C = + 5dioptria (eyegs = ).
a) Hatdrozzuk meg a lencse fékusztdvolsdgat.
b) Hol fog képzdédni levegében egy tdrgy képe, ha a tdrgytdvolsdg p; = 30 cm?
c) Haa lencsét vizbe (n,;, = 4/3) meritjiik, akkor a fékusztdvolsdg f ' = 2/3 m lesz. Hatdrozzuk meg
a lencse anyagdnak torésmutaté jat.
d) Milyen irdnyba és mekkora tdvolsdgon mozdul el a térgy a c) pont esetében?

Az aldbbi kérdések kézil SZABADON VALASZTVA vilaszoljon meg 1 ELMELETI KERDESt:

El. Jelentsiik ki és irjuk le Hooke torvényét megadva az osszefiiggésben szereplé jelolések fizikai
értelmezését és a mennyiségek mértékegységét.

E2. Jelentsiik ki a termodinamika elsé fétételét és irjuk fel annak matematikai kifejezését, megadva a
felhaszndlt jelolések fizikai értelmezését és mértékegységét.

E3. Jelentsiik ki a fényvisszaverédés és a fénytorés torvényeitl Készitsiink dbrat, amelyen
feltiintetjiik és értelmezziik a torvenyekben szerepld jeldléseket.

E4. Megadva az O&sszefiiggésben szereplé jelolések fizikai értelmezését és a mennyiségek
mértékegységét irjuk fel az R ellendlldsd fogyaszton t id6 alatt termelt hémennyiség kifejezését.

Pontozas: Munkaidd: 90 perc
(Fl;) - 20 pont; (F2.) - 20 pont; (F3.) - 20 pont; (F4.) - 20 pont; (E.) - 10 pont; 10 pont hivatalbdl
ELERHETS MAXIMALIS PONTSZAM = 100 pont



